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平成２６年４月１日（火） 

港区教育委員会 



                 教育委員会会議録         第２３９５号 

平成２６年第８回臨時会 

 

日時 平成２６年４月１日（火） 午前１１時４０分開会 

場所 教育委員会室 

 

「出席委員」                委員長職務代理者    綱 川 智 久 

                      委 員    小 島 洋 祐 

                      委 員    永 山 幸 江 

                      教 育 長    小 池 眞喜夫 

「欠席委員」                委 員    澤   孝一郎 

 

「説明のため出席した事務局職員」      次 長    安 田 雅 俊 

                      庶 務 課 長    佐 藤 雅 志 

                      教育政策担当課長    橋 本   誠 

                      学 務 課 長    新 井 樹 夫 

                      学校施設担当課長    奥 津 栄一郎 

                      生涯学習推進課長    白 井 隆 司 

                      図書・文化財課長    前 田 憲 一 

                      指 導 室 長    渡 辺 裕 之 

 

「書記」                  庶務課庶務係長    小野口 敬 一 

                      庶務課庶務係    鈴 木 玲 奈 

                           鈴 木 さよ子 

 

「議題等」 

 日程第１ 協議 

  １ 議席の決定について 

  ２ 港区教育委員会委員長の選任について 
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「開会」 

○教育長  皆さん、こんにちは。（午前１１時４０分） 

 教育委員会の開会に先立ちまして、４月１日付けで教育委員会事務局の幹部職員に異動等ござい

ましたので、最初に教育委員の皆様を御紹介し、その後、事務局の幹部職員から挨拶をさせていた

だきます。よろしくお願いいたします。 

 本日、澤委員は所用のため、欠席でございます。それでは、綱川委員から順にご挨拶をお願いい

たします。 

○綱川委員  おはようございます。綱川と申します。４月１日で教育委員４年目となります。よろ

しくお願いいたします。 

○教育長  次に、永山委員、お願いいたします。 

○永山委員  永山と申します。よろしくお願いいたします。教育委員は２年目になります。まだま

だわからないことがたくさんありますが、保護者代表として、協力できることを今やっております。

よろしくお願いいたします。 

○教育長  小島委員、お願いいたします。 

○小島委員  おはようございます。平成１３年から澤委員と一緒に教育委員になっております。皆

様の教えをいただきながら、港区の子どもたちのために、港区民のために頑張っていきたいと思い

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○教育長  最後に私からご挨拶申し上げます。教育長の小池でございます。教育委員の皆様方と力

をあわせ、また、教育委員会事務局がリーダーシップを持ってしっかりと運営してまいりますので、

よろしくお願いしたいと思います。 

 それでは、次に当委員会の説明員である教育委員会幹部職員の紹介は、安田教育委員会事務局次

長からお願いいたします。 

○次長  あらためましておはようございます。引き続き教育委員会事務局次長をつとめることにな

りました安田でございます。どうぞよろしくお願いします。 

 今年度、大変厳しい年になると思います。教育ビジョンの策定から始まって、懸案でありました

学校情報化アクションプランの予算がとれたことによる学校現場への質的な教育力の向上など、

様々な課題が山積しております。法改正などの動きにも関係しますけれども、私どもとしては、こ

の教育委員会の場で、引き続き様々なことが決定されていくと認識しております。力いっぱい事務

局でこの教育委員会を支えていきたいと思っております。どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、事務局幹部のご紹介を順次して参ります。 

 まず庶務課長です。前学務課長の佐藤雅志でございます。 

○庶務課長  事務局全体を見渡しながら、着実に前進していきたいと思います。よろしくお願いい

たします。 

○次長  続きまして、教育政策担当課長です。前港区スポーツふれあい文化健康財団派遣副参事の

橋本誠でございます。 

○教育政策担当課長  このたび教育政策担当課長を拝命しました橋本です。どうかよろしくお願い
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いたします。 

○次長  続きまして学務課長です。前赤坂地区総合支所区民課長の新井樹夫でございます。 

○学務課長  わたくし教育委員会事務局は初めてですが、教育の港区ということで教育のために頑

張っていきたいと思っております。よろしくお願いいたします。 

○次長  続きまして、学校施設担当課長です。前街づくり支援部建築課長の奥津英一郎でございま

す。 

○学校施設担当課長  奥津と申します。どうぞよろしくお願いいたします。教育委員会事務局は初

めての経験となります。不慣れな点が多々あるかと思いますけど、皆さんよろしくお願いいたしま

す。精一杯がんばります。 

○次長  続きまして、指導室長です。大田区立蒲田小学校長から渡辺裕之でございます。 

○指導室長  こんにちは。教育の専門職として学校幼稚園の支援、指導主事とともに全力で当たり

たいと思っております。どうぞよろしくお願いいたします。 

○次長  続きまして、現在当委員会の説明員である、継続して今年も担ってまいります現任の教育

委員会事務局幹部職員でございます。まず、生涯学習推進課長の白井でございます。 

○生涯学習推進課長  ３年目となりました生涯学習推進課長白井です。よろしくお願いいたします。 

○次長  つづいて、図書・文化財課長の前田でございます。 

○図書・文化財課長  今年度で２年目となりました。不慣れなところもだいぶ解消されてきたと思

います。よろしくお願いいたします。 

○次長  説明員としては以上でございますが、指導室所属の統括指導主事の湯浅、瀧島、同じく幼

児教育専門官の小久保、引き続きこちらに陪席させていただきます。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

 また当教育委員会の書記を担当します庶務係長の小野口でございます。 

○庶務係長  小野口でございます。よろしくお願い致します。 

○次長  引き続き、鈴木さよ子、鈴木玲奈が担当させていただきます。以上でございます。 

○教育長それでは、綱川委員長職務代理者、進行をよろしくお願いいたします。 

○綱川委員長職務代理者  小島教育委員長が３月３１日をもって教育委員長の任期が満了となりま

したので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１２条第４項の規定に基づき、教育委員長

職務代理者の私が、教育委員長選任までの間、議事進行を務めさせていただきます。よろしくお願

いいたします。 

 それでは、ただいまから平成２６年第８回港区教育委員会臨時会を開会いたします。 

 本日は、先ほどお話ありましたように、澤委員から欠席の届け出がございましたので、よろしく

お願いいたします。 

 

「会議録署名議員」 

○綱川委員長職務代理者  日程に入ります。本日の議事録署名委員は、小池教育長よろしくお願い

いたします。 
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第１ 協議事項 

 １ 議席の決定について 

○綱川委員長職務代理者   日程第１、協議事項に入ります。 

 まず初めに、議席の決定についてを議題といたします。港区教育委員会の会議規則第５条の規定

に基づき、くじをもって、議席を決めさせていただきます。 

 委員の皆さんにくじを引いていただきまして、議席番号を決定いたします。 

 なお、本日欠席の澤委員につきましては、残りのくじの番号を議席番号とさせていただきます。

よろしくお願いいたします。 

  

○書記  小島委員４番です。永山委員３番です。綱川委員５番です。小池委員１番です。澤委員が

２番になります。 

○綱川委員長職務代理者  ただいまの「くじ」のとおり議席を決定いたしました。席の移動をお願

いします。 

 では、今年度は、この議席番号でまいりますので、よろしくお願いいたします。 

 

 ２ 港区教育委員会委員長の選任について 

○綱川委員長職務代理者  続きまして、港区教育委員会委員長の選任についてを議題といたします。 

 選任方法については、指名推薦の方法を用いたいと思いますが、いかがでしょうか。 

（異議なし） 

○綱川委員長職務代理者  異議なきものと認め、委員長の選任につきましては、指名推薦の方法で

行うことといたします。 

 どなたか、ご推薦をお願いいたします。 

○小島委員  はい。 

○綱川委員長職務代理者  小島委員。 

○小島委員  委員長には、綱川委員を推薦したいと思います。 

 綱川委員は先ほども述べられたように、今年４年目で教育委員会の内容を十分理解されるに至っ

ています。また、教育委員会の仕事に対して極めて熱心で前向きになさっており、委員長としてふ

さわしいと思いますので、推薦いたします。 

○綱川委員長職務代理者  ただいま小島委員から、教育委員長に私、綱川を推薦したいとのご提案

がございましたが、いかがでしょうか。 

（異議なし） 

○綱川委員長職務代理者  それでは、皆様のご意向により、私、綱川が教育委員長として選任され

ました。 

○綱川委員長  あらためまして、ただいま委員長にご推薦いただきました綱川でございます。 

 選任いただきありがとうございます。 
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文科省では教育委員会制度の改定が４月にずれこんいるとのことですが、たぶんこのままいくと

最後の教育委員長になるのではと思っています。 

 私は平成１２年、１３年、１４年と笄小学校のＰＴＡの会長をさせていただきまして、その間 

平成１３年、１４年は港区立小学校 PTA連合会の会長ということで、そこからこの７階に足を踏み

入れまして、それからずっと十数年お邪魔をさせていただき、いろいろなことを経験させていただ

きました。 

私は、建築士で仕事的には街づくり支援部と関わるのですが、６階よりは７階へお邪魔することが

多いです。 

 まだ４年目でございます。澤委員や小島委員のように十数年やられている方と比べ物にならない

ですけれども、また一からやりたいと思いますので、よろしくご指導のほど、お願いいたします。

ありがとうございました。 

○綱川委員長  ここで、私が教育委員長に選任されましたので、教育委員長職務代理者が欠員とな

りました。 

 したがいまして、職務代理者の選任について、本日の日程に追加したいと思いますが、ご異議あ

りませんか。 

（異議なし） 

○綱川委員長  ご異議なきものと認め、本日の日程に追加いたします。 

 選任方法については、指名推薦の方法を用いたいと思いますが、いかがでしょうか。 

（異議なし） 

○綱川委員長  ご異議なきものと認め、職務代理者の選任につきましても、指名推薦の方法で行う

ことといたします。どなたか御推薦をお願いいたします。 

○小島委員  はい。 

○綱川委員長  小島委員。 

○小島委員  職務代理者には、澤委員を推薦したいと思います。 

 澤委員は、私と一緒に平成１３年から教育委員になりまして、教育委員会の内部のことについて、

経験豊富でございます。また、バランス感覚も素晴らしく、判断も極めて適格です。綱川委員と一

生懸命やっていただけますので、澤委員を職務代理者に推薦したいと思います。 

○綱川委員長  ただいま、小島委員より澤委員の推薦をいただきました。 

 本日澤委員はご欠席ございますが、よろしいでしょうか。 

（異議なし） 

○綱川委員長  それでは、教育委員長職務代理者として、澤委員が選任されました。 

○綱川委員長  本日の議題はすべて終了しましたけれども、庶務課長、その他何かございますか。 

○庶務課長  特にございません。 

○綱川委員長  分かりました。それでは、これで閉会したいと思います。 

 次回は、４月８日火曜日午後３時からこの場所で開催したいと思います。よろしくお願いいたし

ます。 
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 皆さん、お疲れ様でした。                （午前１１時５４分） 

 

 

 

 

 

        会議録署名人 

                 港区教育委員会委員長  綱 川 智 久 

 

                 港区教育委員会委員   小 池 眞喜夫 
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